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Λεξικό - Michael Kühnen 

126 - ΧΕΙΡΟΤΗΤΑ 
Η γενναιότητα είναι η θέληση να ξεπεράσεις τον εαυτό σου. Μόνο μια κοινότητα 
που αναπτύσσει αυτή τη θέληση και την αποδεικνύει στον αγώνα είναι σε θέση να 
ξεπεράσει τον ατομικισμό και, συνεπώς, τον αστικό μίνιμουμ κόσμο (βλ. αστική 
τάξη). Μόνο όταν ο Άριος αναγνωρίσει όχι τη δική του μικρή ζωή, αλλά ανώτερες 
αξίες και ιδέες ως νόημα και στόχο (βλ. αξιακό ιδεαλισμό) και ξεπεράσει έτσι τον 
ατομικιστικό εγωισμό του, θα μπορέσει να πραγματοποιήσει μια Νέα Τάξη που θα 
είναι σύμφωνη με το είδος και τη φύση. Αυτός ο αγώνας για την επερχόμενη άρια 
υψηλή κουλτούρα του Τέταρτου Ράιχ απαιτεί γενναιότητα καθώς και πίστη, 
πειθαρχία, αφοσίωση και τις άλλες αξίες και απαιτήσεις της εθνικοσοσιαλιστικής 
ηθικής. 

Για το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό 
Κόμμα) και ιδιαίτερα για το Sturm-Abteilung ως κοινότητα πολιτικών 
στρατιωτών, η ανδρεία ανήκει επομένως στον πυρήνα του εθνικοσοσιαλισμού ως 
στάση ζωής που οδηγεί από το εγώ στο εμείς, από τον αστικό ατομικισμό στην 
κοινότητα των ανθρώπων που διαμορφώνεται από τους εργαζόμενους. 

Στα SA, η απαίτηση "Να είσαι γενναίος!" είναι κατά συνέπεια μία από τις 10 
εντολές του πολιτικού στρατιώτη και συνεπώς μία από τις προϋποθέσεις μιας 
μαχητικής ζωής για την επανάσταση. Αυτή η γενναιότητα τελειοποιείται με την 
προθυμία να θυσιάσει όλες τις ανέσεις και τις ευκολίες της αστικής ζωής - ναι, 
ακόμη και την ίδια τη ζωή, αν χρειαστεί - και να αναλάβει τα βάσανα, τις 
στερήσεις, τις διώξεις και τις φυλακίσεις στην υπηρεσία της εθνικοσοσιαλιστικής 
ιδέας και του εθνικοσοσιαλιστικού κόμματος, που δίνουν στη ζωή ένα ανώτερο 
νόημα και αξία. Στους πολιτικούς στρατιώτες του κόμματος, επομένως, το ιδεώδες 
των μαχητικών ιπποτικών ταγμάτων επιστρέφει ως η ευγενέστερη μορφή 
αυτοκατάκτησης. Θεωρούν τους εαυτούς τους ιππότες της εθνικοσοσιαλιστικής 
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επανάστασης (βλ. επίσης Διατάγματα). 

  

127 - ΠΑΡΆΔΟΣΗ 
 Η εξουσιαστική-πολιτική νίκη του σημερινού μείον κόσμου στο 1945/56 JdF, και 
ο συνακόλουθος θρίαμβος της παρακμής και του αμερικανισμού, κατέστρεψαν 
την προϋπόθεση για μια κανονική και φυσική μεταβίβαση της παράδοσης, χωρίς 
την οποία δεν νοείται υψηλός πολιτισμός κατάλληλος για το είδος και τη φύση, 
δεν υπάρχει σεβασμός στη λαϊκή ιστορία, δεν υπάρχει ενότητα των γενεών στον 
αγώνα για τη διατήρηση του είδους και την ανάπτυξη του είδους, άρα ούτε και 
έθνος. 

Η ενσωμάτωση στην παράδοση έχει γίνει έτσι μια απαίτηση από την ατομική και 
κοινοτική βούληση, η ανανέωση και η νεοαποκτηθείσα δέσμευσή της γίνεται 
πολιτικός στόχος. Η αντίληψη του Νέου Μετώπου για την παράδοση έχει διπλό 
στόχο και δεν αποσκοπεί στην αποκατάσταση αλλά στην ανανέωση: 

 Από τη μία πλευρά, το Νέο Μέτωπο αγωνίζεται για την επανίδρυση του 
Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού Κόμματος και έτσι ανανεώνει 
τον μόνο πραγματικό φορέα της βούλησης του γερμανικού λαού. Με τον 
τρόπο αυτό, υιοθετεί τον ιστορικό εθνικοσοσιαλισμό και το ιστορικό 
κόμμα, αλλά δεν τα αντιγράφει, αλλά κάνει την παράδοσή τους 
δημιουργικά δική της μέσα από την ανάπτυξη του εθνικοσοσιαλισμού της 
νέας γενιάς και την οικοδόμηση ενός νέου NSDAP. 

 Ως δεύτερος στόχος, οι εθνικοσοσιαλιστές της νέας γενιάς, με τα ενδιάμεσα 
στάδια της επανίδρυσης του κόμματος, της εξουσιαστικής-πολιτικής νίκης 
της εθνικοσοσιαλιστικής επανάστασης και της κρατικής μεταρρύθμισής 
της, και της οικοδόμησης ενός εθνικοσοσιαλιστικού λαϊκού κράτους (βλ. 
Κράτος), αγωνίζονται για την κατάλληλη για το είδος και τη φύση υψηλή 
κουλτούρα του Τέταρτου Ράιχ σε μια Νέα Τάξη. 

Με στόχο τη Νέα Τάξη, το Νέο Μέτωπο με τη σειρά του αναλαμβάνει 
δημιουργικά την παράδοση των αρχαίων, προηγμένων πολιτισμών (βλ. Άριοι). Τα 
θεμέλια αυτών των αρχικών, παραδοσιακών πολιτισμών ήταν οι δομές ανδρικού 
δεσμού (βλ. Männerbund και Orden), η οργανική διάρθρωση των κοινωνικών 
κοινοτήτων (αρχικά συστήματα κάστας, σήμερα κορπορατισμός), η σταθερή 
διακυβέρνηση (αρχικά μοναρχία, σήμερα αρχή του ηγέτη, βλ. επίσης σύγκλητος), 
η οικογένεια ως πυρήνας της εθνικής κοινότητας, ο προσανατολισμός όλης της 
ανθρώπινης ατομικής και κοινοτικής ζωής προς μια ανώτερη, υπερ-ατομική αρχή 
(σήμερα αξιακός ιδεαλισμός) και η διαμόρφωση όλης της ζωής υπό την τυπική 
αρχή μιας τελετουργίας. 

Εκτός από αυτές τις πρωτότυπες και νεοκατανόητες αρχές της τάξης του 
παραδοσιακού πολιτισμού, εισάγεται η σύγχρονη επιστημονική επιστημολογία 
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του εθνικοσοσιαλισμού, ο βιολογικός ανθρωπισμός, που καθιστά έτσι δυνατή την 
ενσωμάτωση των επιστημονικών γνώσεων και μέσων της σύγχρονης εποχής στην 
παραδοσιακή τάξη, η οποία ανανεώνεται και γίνεται η Νέα Τάξη στο γύρισμα των 
καιρών - μια τάξη που είναι εξίσου η τάξη της παράδοσης, της επανάστασης, της 
ελευθερίας και της αναγέννησης της άριας φυλής ως ιδρυτή και φορέα του 
πολιτισμού. 

  

128 - ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ 
 Ως κοσμοθεωρία του βιολογικού ανθρωπισμού, ο εθνικοσοσιαλισμός ξεκινά από 
την πραγματικότητα της ζωής που καθορίζεται από τους φυσικούς νόμους και 
επομένως λογικά ορίζει τον άνθρωπο ως κοινοτικό ον. Μόνο η κοινότητα - 
πρωτίστως η κοινότητα των δικών του ανθρώπων - κάνει τον άνθρωπο άνθρωπο, 
δίνει νόημα και αξία στη ζωή του και επιτρέπει την επιβίωση και την ανώτερη 
ανάπτυξή του ως είδος. Η ιδέα της κοινότητας αποτελεί επομένως τον κεντρικό 
πυρήνα της εθνικοσοσιαλιστικής κοσμοθεωρίας και πολιτικής (βλ. επίσης 
Volksgemeinschaft). 

Επειδή όμως οι άνθρωποι είναι η μόνη γνωστή μορφή ζωής που έχει ελεύθερη 
βούληση και επομένως μπορεί να ζήσει - έστω και με το τίμημα της παρακμής - 
τουλάχιστον προσωρινά ενάντια στους βιολογικούς νόμους της ζωής, οι 
ανθρώπινες κοινότητες απαιτούν τη συνειδητή και συνεχή βούληση για συνοχή 
προκειμένου να διαρκέσουν: απαιτούν πίστη! 

Για το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό 
Κόμμα) ως φορέα της βούλησης των λαών της Άριας φυλής (βλ. Άριας), η πίστη 
αποτελεί επομένως βασικό συστατικό της εθνικοσοσιαλιστικής ηθικής και στάσης 
ζωής. Η ικανότητα και η προθυμία για αφοσίωση είναι προϋπόθεση για την τιμή 
του εθνικοσοσιαλιστή, για την πολύτιμη και ουσιαστική ζωή του ως συντρόφου 
του λαού και ως προσωπικότητας. Αυτό ισχύει ακόμη περισσότερο για τους 
πολιτικούς στρατιώτες στο Sturm-Abteilung του κόμματος (βλ. Soldatentum), για 
τους οποίους η εντολή "Να είσαι πιστός!" είναι επομένως η 4η εντολή της στάσης 
ζωής ενός στρατιώτη, μετά τις απαιτήσεις της πίστης, της πειθαρχίας και του 
αγώνα: 

Η ΤΙΜΉ ΜΑΣ ΟΝΟΜΆΖΕΤΑΙ ΠΊΣΤΗ! 

  

129 - ΤΟΥΡΚΟΙ 
 Οι Τούρκοι αποτελούν τον πυρήνα της τουρκικής οικογένειας των λαών, η οποία 
είναι ένα φυλετικό υβρίδιο μεταξύ των μεγάλων Αρίων και των Μογγόλων. 
Ιστορικά, οι Τούρκοι ήταν οι εθνοτικοί φορείς της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας, η 
οποία κυριάρχησε για αιώνες σχεδόν σε ολόκληρη τη μεσογειακή ακτή της 
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Βόρειας Αφρικής και στον υπόλοιπο βιότοπο των Αράβων, καθώς και σε 
σημαντικό τμήμα της Ευρώπης, συμπεριλαμβανομένης της Ελλάδας και των 
Βαλκανίων. Μέχρι το τέλος του Πρώτου Παγκοσμίου Πολέμου, ο Τούρκος 
σουλτάνος ήταν επίσης η πνευματική κεφαλή του Ισλάμ ως χαλίφης. Αυτό 
καθιστά τους Τούρκους σημαντικό παράγοντα στην ιστορία της Ευρώπης και του 
ευρύτερου ευρωπαϊκού χώρου διαβίωσης. Η ιστορική περιοχή εγκατάστασης των 
τουρκικών λαών είναι η σημερινή επικράτεια της Τουρκικής Δημοκρατίας, αλλά 
και περιοχές στη Σοβιετική Ένωση και - ως κληρονομιά της Οθωμανικής 
Αυτοκρατορίας - περιοχές των τουρκικών μειονοτήτων στα Βαλκάνια. 

Οι Τούρκοι έχουν δημιουργήσει έναν ιστορικά ανεξάρτητο τουρκικό 
εθνικοσοσιαλισμό εμπνευσμένο από τον γερμανικό εθνικοσοσιαλισμό 
(Παντουρανισμός), ο οποίος επιδιώκει την ενοποίηση όλων των τουρκικών λαών. 
Η οργανωμένη βούληση αυτής της ιδέας είναι το πολιτικό κίνημα που είναι 
γνωστό στη Δυτική Ευρώπη ως "Γκρίζοι Λύκοι". 

Η κοινότητα σκέψης του νέου μετώπου επιδιώκει ένα Τέταρτο Ράιχ που θα 
περιλαμβάνει ολόκληρο τον μεγάλο ευρωπαϊκό ζωτικό χώρο, 
συμπεριλαμβανομένης της περιοχής του τουρκικού οικισμού. Αυτό προϋποθέτει 
μια συμμαχία του ευρωπαϊκού εθνικοσοσιαλισμού με τον παντουρανισμό, η οποία 
αφενός λαμβάνει υπόψη τους πολιτικούς στόχους του τελευταίου, εφόσον αυτοί 
είναι συμβατοί με τα ζωτικά συμφέροντα των άριων λαών της Ευρώπης, αλλά 
αφετέρου οδηγεί επίσης στον επαναπατρισμό της τουρκικής μειονότητας που 
εγκαθίσταται στη Δυτική Ευρώπη - κυρίως στη Γερμανία (βλ. επίσης 
Überfremdung). 

Όσον αφορά τη φυλετική πολιτική, ο εθνικοσοσιαλισμός εμμένει στην αρχή του 
φυλετικού διαχωρισμού σε σχέση με τους Τούρκους - όπως και σε σχέση με όλους 
τους ξένους λαούς - τόσο τώρα όσο και στο μελλοντικό Ράιχ. Από την άλλη 
πλευρά, ωστόσο, αναγνωρίζει ότι η επί αιώνες κυριαρχία σε ένα μέρος της 
Ευρώπης οδήγησε σε σημαντική απορρόφηση του αριακού αίματος στο τουρκικό 
σώμα του λαού - κυρίως στις ηγετικές τάξεις. Ολόκληρη η τουρκική οικογένεια 
των λαών προέκυψε από την ανάμειξη με το άριο αίμα, το οποίο έγινε 
χαρακτηριστικό της φυλής. Επιπλέον, εξακολουθούν να υπάρχουν αρκετά 
καθαρές φυλετικές διασπορές άριου αίματος, ιδίως μεταξύ των εθνοτικών ή 
θρησκευτικών μειονοτήτων (χριστιανοί, Αρμένιοι, Κούρδοι). Αυτή η άρια επιρροή 
στον χαρακτήρα του τουρκικού ζωτικού χώρου και των λαών του πρέπει να 
ενισχυθεί και να ενθαρρυνθεί, προκειμένου να προωθηθεί η συνείδηση της 
κοινότητας του πεπρωμένου με την άρια φυλή. 

  

130 - ΥΠΕΡΜΌΡΦΩΣΗ 
 Überfremdung είναι η εγκατάσταση μιας κλειστής ξένης εθνοτικής ομάδας με 
υψηλότερο ρυθμό γεννήσεων από τον ντόπιο πληθυσμό στο χώρο διαβίωσής της. 
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Το Überfremdung δημιουργεί ένα μειονοτικό πρόβλημα, που συνδέεται με 
κοινωνικές εντάσεις, και απειλεί τη βιολογική ταυτότητα και την ενότητα του 
λαού μέσω του κινδύνου του εκφυλισμού και συνεπώς την προϋπόθεση για τη 
δημιουργία μιας εθνικής κοινότητας. Η υπερβολική αλλοτρίωση και ο εκφυλισμός 
είναι συμπτώματα της φθίνουσας θέλησης ενός λαού για ζωή και της σχετικής 
παρακμής (βλ. επίσης θέληση). 

Το Überfremdung αποτελεί κίνδυνο για ολόκληρη την Άρια φυλή (βλ. Άρια) και 
είναι ιδιαίτερα εμφανές στη Γερμανία, τη Γαλλία, τη Μεγάλη Βρετανία, την 
Ολλανδία, την Ελβετία, το Βέλγιο και τις ΗΠΑ. Προωθείται από τον διεθνισμό 
γενικά και το παγκόσμιο σύστημα του φιλελεύθερου καπιταλισμού, ιδίως από την 
επιδίωξη του σιωνισμού για εξουσία (βλέπε επίσης Παγκόσμια κυριαρχία). Σε 
όλες τις ενδιαφερόμενες χώρες, τα κινήματα εθνικής άμυνας οργανώνονται 
εναντίον της. Στη Γερμανία, η υπερεξωτερίκευση είναι ιδιαίτερα εμφανής στην 
εγκατάσταση μιας τουρκικής εθνοτικής ομάδας στην Ομοσπονδιακή Δημοκρατία 
της Γερμανίας, η οποία βλέπει τον εαυτό της όλο και περισσότερο ως κοινότητα 
μεταναστών (βλ. Τούρκοι). 

Ο εθνικοσοσιαλισμός δεν είναι ξενοφοβικός. Αναγνωρίζει την ποικιλομορφία των 
φυλών και των λαών, αλλά δεν επιβεβαιώνει τη διαφορετικότητά τους και σέβεται 
τις ξένες εθνικότητες, όπως απαιτεί σεβασμό για τις δικές της. Από 
εθνικοσοσιαλιστική άποψη, υπάρχουν μόνο δύο πιθανές λύσεις για το πρόβλημα 
της αλλοτρίωσης, εάν η ενσωμάτωση και η ανάμειξη απορριφθούν: μια πολιτική 
χωριστής ανάπτυξης (βλ. φυλετικός διαχωρισμός) ή ο επαναπατρισμός των 
αλλοδαπών. Δεδομένου ότι η ΟΔΓ δεν διαθέτει αρκετό ζωτικό χώρο για να γίνει 
μια χώρα μετανάστευσης και να επιτρέψει στις διάφορες εθνοτικές ομάδες να 
ζήσουν και να αναπτυχθούν με τρόπο που να ταιριάζει στο είδος τους, η 
ιδεολογική κοινότητα του Νέου Μετώπου απαιτεί έναν επαναπατρισμό των ξένων 
που επιτρέπει τους ξένους επισκέπτες, αλλά αποτρέπει και αντιστρέφει με 
συνέπεια την ξένη μετανάστευση και εγκατάσταση. 

Η δυτική δημοκρατία είναι ανίκανη να λύσει το πρόβλημα της ξένης διείσδυσης - 
γι' αυτό και η ξένη διείσδυση είναι ένα από τα προβλήματα του κυρίαρχου κόσμου 
των μείον που τελικά διαταράσσει το σύστημα. Είναι ισοδύναμη σε σημασία μόνο 
με την καταστροφή του περιβάλλοντος. Ο αγώνας κατά της υπερεξουσίας και της 
καταστροφής του περιβάλλοντος, για τον επαναπατρισμό των αλλοδαπών και την 
προστασία της ζωής αποτελεί σημαντικό επίκεντρο της τακτικής του Νέου 
Μετώπου. Όσο συνεχίζεται η αλλοτρίωση και δεν είναι ακόμη δυνατός ο 
επαναπατρισμός των αλλοδαπών, πρέπει να τηρούνται και να προωθούνται 
προπαγανδιστικά όλοι οι κανόνες φυλετικής υγιεινής για την προστασία του 
λαϊκού σώματος κατά την αντιμετώπιση των ξένων μειονοτήτων. 

Εκτός από τη βιολογική αλλοτρίωση, υπάρχει και το φαινόμενο της πνευματικής 
αλλοτρίωσης μέσω των ξένων πολιτιστικών επιρροών. Στην ΟΔΓ, αυτό 
ενσαρκώνεται στην πνευματική αποικιοκρατία του αμερικανισμού. Η Γερμανική 
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Πολιτιστική Επανάσταση αντιτίθεται σε αυτό. Στο κομματικό πρόγραμμα του 
Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού Κόμματος, τα σημεία 4-8 περιέχουν 
τα αιτήματα της Γερμανικής Πολιτιστικής Επανάστασης. 

  

131 - ΥΠΟΑΝΘΡΩΠΟΣ 
Ο όρος "Untermensch" είναι ένας από τους κύριους όρους που χρησιμοποιούνται 
στην προπαγάνδα της θηριωδίας που στρέφεται κατά του εθνικοσοσιαλισμού. 
Θέλει να υπονοήσει ότι ο εθνικοσοσιαλισμός θεωρεί τα μέλη άλλων λαών ή 
φυλών ως υπανθρώπους, γεγονός που σε ακραίες περιπτώσεις θα μπορούσε να 
οδηγήσει σε μια πολιτική εξόντωσης εναντίον τους. Επομένως, ο 
εθνικοσοσιαλισμός είναι "εγκληματικός". 

Στόχος αυτής της φρικιαστικής προπαγάνδας είναι να αποτρέψει τον γερμανικό 
λαό από το να υποστηρίξει τη νέα γέννηση του εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού 
Εργατικού Κόμματος που λαμβάνει χώρα, επιπλέον να αποτρέψει και άλλους 
άριους λαούς (βλ. Άριοι) από τον εθνικοσοσιαλισμό και τέλος να υποκινήσει τις 
μη άριες φυλές και λαούς (ακόμη και τους άριους, όπως εκείνους της σλαβικής 
οικογένειας των λαών) εναντίον της εθνικοσοσιαλιστικής ιδέας. 

Στο βαθμό που η προπαγάνδα της θηριωδίας χρησιμοποιεί τον όρο 
"Untermensch" (υπάνθρωπος), αποσκοπεί πρωτίστως στη συκοφάντηση της 
εθνικοσοσιαλιστικής σκέψης όσον αφορά τις φυλές και τους λαούς, τη 
συνειδητοποίηση της πανταχού παρούσας φυλετικής πάλης, τους βιοπολιτικούς 
στόχους της φυλετικής υγιεινής και του φυλετικού διαχωρισμού, καθώς και το 
εθνικοσοσιαλιστικό νομικό σύστημα που βασίζεται στους φυλετικούς νόμους. 
Στην πραγματικότητα, όμως, η εθνικοσοσιαλιστική βιοπολιτική βασίζεται στο 
νόμο της διαφοροποίησης της ζωής και επιδιώκει τη διατήρηση και ανάπτυξη του 
δικού της είδους, χωρίς να κρίνει την αξία άλλων φυλών και λαών: 

Ο εθνικοσοσιαλισμός δεν διεκδικεί τη διαφορετικότητα, αλλά αναγνωρίζει τη 
διαφορετικότητα των φυλών και των λαών! 

Σε σχέση με τους αλλοδαπούς, ο εθνικοσοσιαλισμός δεν βασίζεται σε 
υποτιθέμενες αξίες ή μη αξίες, αλλά αποκλειστικά σε φυλετικά και εθνικά 
συμφέροντα. Επομένως, από την άποψη των εθνικοσοσιαλιστών, η χρήση της 
λέξης "Untermensch" σε σχέση με τους αλλοδαπούς θα αποτελούσε παρανόηση 
αυτής της ιδέας ή ακόμη και εκφυλισμένο δογματισμό. Ως εκ τούτου, 
απορρίπτεται σταθερά από τον εθνικοσοσιαλισμό της νέας γενιάς. Ως κατηγορία 
από το εξωτερικό, όλα αυτά -όπως αναφέρθηκε παραπάνω- είναι καθαρή 
προπαγάνδα θηριωδίας. 

Δεδομένου ότι οι φυλές και οι λαοί είναι βιολογικά διαφορετικοί, ο καθένας 
μπορεί να κρίνει με ακρίβεια μόνο τον δικό του λαό και τη δική του φυλή. Αλλά 
αυτό περιλαμβάνει επίσης τη συνειδητοποίηση της αξίας ή μη αξίας των άλλων 
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φυλών και λαών, όπως προκύπτει από τη συνεχή επιλογή που υποστηρίζει ο 
εθνικοσοσιαλισμός (βλέπε επίσης Kampf και Elite). Σε αυτό το πλαίσιο, μπορεί 
κανείς τότε επίσης σωστά και με αναφορά στους Volksschädlinge, τα παράσιτα 
και τους αντικοινωνικούς να μιλήσει για Untermenschen - πρόκειται για στοιχεία 
που δεν καταβάλλουν καν προσπάθεια να θέσουν τη ζωή τους στην υπηρεσία της 
Volksgemeinschaft σύμφωνα με την αρχή του εργατισμού, "Gemeinnutz vor 
Eigennutz", και που αντιπροσωπεύουν τη Minusauslese μιας φυλής ή ενός λαού. 
Διότι ο άνθρωπος έχει αξία και η ζωή του νόημα μόνο αν ζει ως συνάνθρωπος 
σύμφωνα με την ηθική της εργατικής κοινότητας και έτσι ωριμάζει σε 
προσωπικότητα - διαφορετικά είναι ένα άχρηστο και άχρηστο υπο-ανθρώπινο ον. 
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